

# Amtsblatt der Stadt Frankenthal (Pfalz)

für öffentliche Bekanntmachungen

Herausgabe
Verlag und Druck: Stadt Frankenthal (Pfalz)
- Bereich Zentrale Dienste Rathausplatz 2-7
67227 Frankenthal (Pfalz)
www.frankenthal.de

Nummer: 12/2019 Datum: 22.03.2019

Inhalt Seite 104

- Bekanntmachung der Sitzung des Ortsbeirates Flomersheim
- Bekanntmachung der Sitzung des Ausschusses für Familie und Soziales
- Bekanntmachung der Rechtsverordnung über die Freigabe von Marktsonntagen in der Stadt Frankenthal (Pfalz)
- Bekanntmachung der Ersatzperson für den Stadtrat

#### **BEKANNTMACHUNG**

Am Dienstag, den 26.03.2019, 19:00 Uhr findet im ev. Gemeindehaus, Martin-Luther-Str., 67227 Frankenthal (Pfalz), eine Sitzung des Ortsbeirates Flomersheim statt.

Frankenthal (Pfalz), 21.03.2019 STADTVERWALTUNG FRANKENTHAL (PFALZ)

Heike Haselmaier Ortsvorsteherin

### <u>Tagesordnung</u>

## I. Öffentliche Sitzung

- 1. Mitteilungen der Ortsvorsteherin
- 2. Einwohnerfragestunde

hier : Ersatzlose Entfernung aller ortsauswärtigen Verkehrsschikanen auf Straßen der Stadt Frankenthal

- 3. Renaturierung Graben G 5, Entwurfsbeschluss Projekt: 5097
- 4. Widmung von Straßen
- 5. Nachtrag zu Drucksache XVI/2940
- 6. Änderung der Urnengemeinschaftsanlage Flomersheim hier: Änderung der Ablagestelle
- 7. Bäume bzw. Büsche Fällung entlang der Isenach zwischen Flomersheim und Lambsheim

hier: Anfrage der Grünen Offenen Liste Flomersheim

#### **BEKANNTMACHUNG**

Am Donnerstag, den 28.03.2019, 17:00 Uhr findet im Sitzungssaal I des Rathauses, 67227 Frankenthal (Pfalz), eine Sitzung des Ausschusses für Familie und Soziales statt.

Frankenthal (Pfalz), 19.03.2019 STADTVERWALTUNG FRANKENTHAL (PFALZ)

Martin Hebich Oberbürgermeister

#### <u>Tagesordnung</u>

- I. Öffentliche Sitzung
  - 1. Zuschüsse für soziale Einrichtungen im Jahr 2019
  - 2. Bundesteilhabegesetz

Hier: Abschluss einer Rahmenvereinbarung für Fachleistungen der Träger für Personen unter 18 Jahren

- 3. Bundesteilhabegesetz
  - Hier: Gründung einer "Kommunalen Gesellschaft zur Beratung in der Eingliederungshilfe und Jugendhilfe Rheinland-Pfalz"
- 4. Kinderarmut und kinderbezogene Armutspräventionen
- 5. Neue Wohnformen
- 6. Teilnahme der Stadt Frankenthal (Pfalz) am "Tag der Nachbarn" am 24.05.2019

hier: Antrag der CDU-Stadtratsfraktion

# Rechtsverordnung

nach § 12 Abs. 2 des Landesgesetzes über Messen, Ausstellungen und Märkte (LMAMG) Rheinland-Pfalz vom 03.04.2014 über die Freigabe von Marktsonntagen in der Stadt Frankenthal (Pfalz) am 24.06.2018 und 02.09.2018.

Aufgrund des § 12 Abs. 2 des Landesgesetzes über Messen, Ausstellungen und Märkte (LMAMG) vom 03.04.2014 (GVBI. 2014, 40) wird für die Stadt Frankenthal (Pfalz) folgende Rechtsverordnung erlassen:

§ 1

Es dürfen an folgenden Sonntagen in der Stadt Frankenthal (Pfalz) gewerbliche Märkte jeweils in der Zeit von 11.00 Uhr bis 18.00 Uhr stattfinden:

07.04.2019, im Rahmen des verkaufsoffenen Sonntags von 13.00 Uhr bis 18.00 Uhr.

12.05.2019,

09.06.2019.

07.07.2019,

11.08.2019,

01.09.2019,

06.10.2019

§ 2

An diesen Marktsonntagen dürfen lediglich privilegierte Spezialmärkte nach § 6 Abs. 2 LMAMG sowie Floh- und Trödelmärkte nach § 8 LMAMG durchgeführt werden.

§ 3

Vor Antragsstellung zur Festsetzung eines privilegierten Spezialmarktes im Sinne des § 6 Abs. 2 LMAMG und eines Floh- und Trödelmarktes gemäß § 8 LMAMG hat der Veranstalter des jeweiligen Marktes eine Teilnehmerliste von mindestens 12 Gewerbetreibenden vorzulegen.

§ 4

Die Vorschriften des LMAMG Rheinland Pfalz vom 03.04.2014 (GVBI. 2014, 40) sind zu beachten. Zuwiderhandlungen werden gemäß § 20 LMAMG Rheinland-Pfalz mit einer Ordnungswidrigkeit geahndet.

§ 5

Diese Rechtsverordnung tritt am Tage nach ihrer Verkündung in Kraft.

Frankenthal (Pfalz), 13.03.2019 STADTVERWALTUNG FRANKENTHAL (PFALZ)

Martin Hebich Oberbürgermeister

#### BEKANNTMACHUNG

Herr Bernd Leidig wurde in der Sitzung des Stadtrats am 20.03.2019 zum Beigeordneten der Stadt Frankenthal (Pfalz) gewählt und mit Wirkung zum 20.03.2019 ernannt. Damit ist er aus dem Stadtrat ausgeschieden.

Nach dem Ergebnis der Kommunalwahl am 25.05.2014 wurde als Ersatzperson Herr Hartmut Wiebe, geboren am 10.11.1944, wohnhaft Anselm-Feuerbach-Straße 8, 67227 Frankenthal (Pfalz), festgestellt und einberufen. Herr Hartmut Wiebe hat mit Schreiben vom 21.03.2019 mitgeteilt, dass er sein Mandat annimmt. Er rückt als neues Mitglied des Stadtrates der Stadt Frankenthal (Pfalz) nach.

Frankenthal (Pfalz), den 21.03.2019 STADTVERWALTUNG FRANKENTHAL (PFALZ)

Martin Hebich Oberbürgermeister